

No : KSEI-30079/JKU/1224 24 Desember 2024

Yth. Direksi Pemegang Rekening

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) di tempat

Perihal: Jadwal Pelaksanaan Pembagian Saham Bonus MULIA BOGA RAYA Tbk, PT (KEJU)

Dengan hormat,

Berdasarkan pemberitahuan yang kami terima dari Emiten dibawah ini,

Emiten : MULIA BOGA RAYA Tbk, PT
Kode dan Nama Saham : KEJU - MULIA BOGA RAYA Tbk

Kode ISIN Saham : ID1000152309

Bahwa Emiten diatas bermaksud untuk melakukan pembagian Saham Bonus dengan ketentuan sebagai berikut:

No.	Kegiatan	Tanggal	
1.	Tanggal Cum Saham Bonus di Pasar Reguler dan Pasar Negosiasi	27 Desember 2024	
2.	Tanggal Ex Saham Bonus di Pasar Reguler dan Pasar Negosiasi	30 Desember 2024	
3.	Tanggal Cum Saham Bonus di Pasar Tunai	2 Januari 2025	
4.	Tanggal Ex Saham Bonus di Pasar Tunai	3 Januari 2025	
5.	Tanggal Pencatatatan (<i>Recording Date</i>)	2 Januari 2025	
6.	Tanggal distribusi Saham Bonus	17 Januari 2025	
7.	Rasio Saham Bonus dari Agio Saham adalah setiap 4 (empat) saham lama akan mendapatkan 11 (sebelas) saham bonus. Saham Bonus yang dibagikan akan dilakukan pembulatan ke bawah.		
	Penerimaan Saham Bonus yang berasal dari kapitalisasi Modal Disetor (Agio Saham objek pemotongan PPh Pasal 23.	aan Saham Bonus yang berasal dari kapitalisasi Modal Disetor (Agio Saham) tidak termasuk sebagai motongan PPh Pasal 23.	

Atas perhatiannya, kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

Gusrinaldi Akhyar

Kadiv. Jasa Kustodian

Nina Pratama

Kanit. Tindakan Korporasi Divisi Jasa Kustodian

Tembusan:

- 1. PT Bursa Efek Indonesia;
- 2. PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia;
- 3. PT MULIA BOGA RAYA Tbk;
- 4. PT Bima Registra.

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia

Indonesia Stock Exchange Building 1st Tower 5th Floor Jl. Jend. Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190 - Indonesia Phone: (62-21) 5299-1099, Fax: (62-21) 5299-1199